



В Салехарде проводится доследственная проверка в отношении должностных лиц администрации МО г.Салехард, по халатности которых пострадали несовершеннолетние дети

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту нападения на улицах города на несовершеннолетних стай бродячих собак, по признакам преступления предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 2 апреля 2018 года в городе Салехарде во дворе дома по улице Щорса стая собак напала на 8-летнего мальчика. Ребенок госпитализирован с многочисленными рваными ранами, полученными в результате укусов собак.

5 апреля 2018 года в городе Салехарде пострадал от нападения стаи бродячих собак еще один ребенок. На 11-летнего мальчика напали собаки, когда он шел в школу. У ребенка зафиксированы укусы руки.

Следователем будет дана правовая оценка действиям всех без исключения должностных лиц, к компетенции которых отнесены вопросы об осуществлении мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории города.

В настоящее время возникла необходимость в получении дополнительных сведений о нападении бродячих собак на граждан на территории города, в связи с чем следственное управление обращается ко всем жителям и гостям города Салехарда, в случае, если вы или ваши близкие подвергались нападению безнадзорных собак, сообщите об этом в следственные органы по телефону дежурной службы: 8-951-985-99-79.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1215838>